
T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH 
8. září 2021 

 

Ve středu 8. září jsme se opět po roce připojili k celorepublikové akci T-Mobile olympijský běh. 

Žáci všech tříd od přípravného ročníku po největší deváťáky se proběhli na okruhu kolem školy a na našem 

sportovním hřišti. Trať byla dlouhá asi 500 metrů. Všichni žáci, kteří se zúčastnili, dostali medaili a 

sladkost. Běhu se zúčastnili i někteří pedagogové a hlavní cíl – rozhýbat se společně – byl splněn.  

 

Ing. Bc. Milan Priesol 

 

    
 

 
  



SVĚTLUŠKA VE ŠKOLE 
9. a 10. září 2021 

 

I v letošním školním roce 2021/202 se naše základní škola zapojila do sbírky pro nadační fond 

Světluška. Ve dnech 9. a 10. 9. 2021 si mohli naši žáci i děti z přípravných tříd zakoupit předměty s logem 

nadačního fondu Světluška, a tak tomuto fondu přispět. V letošní sbírce jsme překonali loňskou částku a 

vybrali 7.450Kč. Všem dárcům a našim dobrovolníkům tímto děkujeme.  

 

Vedení ZŠ Novosedlice 

 

    
 

    
 

 
  



SE SOKOLEM DO ŽIVOTA 
září 2021 

 

V přípravných třídách jsme začali s realizací projektu Se Sokolem do života, který nás bude provázet 

po celý školní rok. Děti budou plnit zadané úkoly, lepit samolepky, vyplňovat pracovní sešity, ale převážná 

část projektu bude probíhat venku v přírodě. Cílem je zvyšování fyzické kondice, rozvoj obratnosti, pobyt 

na čerstvém vzduchu, získávání informací o přírodě. Během slunečného podzimního dne jsme nakrmili 

vodní ptactvo, protáhli jsme si těla při plnění pohybových úkolů, sestavovali jsme obrázek z kaštanů a 

poznávali stromy. Jistě to nebyla poslední celodopolední vycházka se sokolíkem Pepíkem.  

 

Štěpánka Jičínská 

 

       
 

    
 

    
 



    
 

    
 

    
 

    
  



DOBRÝ SKUTEK 
prosinec 2021 

 

Ne každý z nás má to štěstí, že se narodí zdravý. Ale úplně každý by měl mít štěstí na dobré lidi 

kolem sebe. Ti totiž dokážou, když ne přímo zázrak, tak určitě hodně pomoci. 

V Základní škole Novosedlice se děti, žáci a pedagogové domluvili, že pomůžou malé Majdalence 

a její mamince. Majdalenka totiž potřebuje kvůli své nemoci bezbariérové bydlení a plno dalších věcí.  

Všichni z naší školy vyráběli, pekli, zdobili a připravovali, aby mohli výrobky zpeněžit na vánočním 

jarmarku u příležitosti rozsvícení vánočního stromu v Novosedlicích. Jarmark se bohužel nekonal, ale nic 

nebylo zmařeno. Obec Novosedlice, Český červený kříž a Petr Stolař se svým Divadlem v Pytli vymysleli 

řešení v podobě vánočního auta, na  kterém Mikuláš, čerti a andělé vozili a rozdávali mikulášskou nadílku 

a zároveň si lidé mohli koupit naše výrobky. A opravdu se všechno prodalo a vybralo krásných 2.480 Kč. 

Vybrané peníze byly předány Mgr. Martinu Kokešovi (dědeček Majdalenky) a ten už je předá Majdalence 

a její mamince. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na této, jistě ne poslední, dobročinné akci.        

 

J. Rulfová a Š. Jičínská 

 

 
  



ZVÍŘÁTKA V ZIMĚ 
leden 2022 

 

Děti z přípravné třídy 02 se při týdenním tématu "Zvířátka v zimě " vůbec nenudily. Vyrobily si 

kosa na krmítku, spícího medvěda v brlohu, v tělocvičně si zahrály hru "Na hlídače",  na interaktivní tabuli 

poznávaly znaky a hlasy ptáčků. Na náš třídní strom jilm jsme navázali potravu a do krmítka nasypali 

slunečnici. Naučili jsme se básničku o ptáčcích zobajících zrníčka a zatancovali si na písničku "Vzal 

vrabeček na taneček sýkorku". 

 

Štěpánka Jičínská 

 

    
 

    
  



ABECEDA PENĚZ 
leden 2022 

 

Od ledna 2022 se třída 4. A, 4. B zapojila do projektu České spořitelny ABECEDA PENĚZ. Jedná 

se o ucelený program finančního vzdělávání. V tomto projektu děti nahlédnou do světa financí, zažijí ho 

interaktivní a hravou cestou. Zapojením do projektu získají jedinečnou příležitost naučit se přemýšlet, jak 

hospodařit s penězi, jak porozumět financím a správně s nimi zacházet v různých životních situacích.  Učí 

se zodpovědnosti vůči sobě samým i ostatním. Česká spořitelna nabídla tento projekt, protože věří, že je 

důležité vést žáky, lidi, firmy a instituce k finanční prosperitě. Projekt pomáhá dětem orientovat se ve světě 

peněz a rozumět rodinným i podnikatelským financím. Učí je chápat souvislosti a správně se rozhodovat.  

 

Bc. Baniková 

  



VIRTUÁLNÍ EXKURZE 
leden 2022 

 

V lednu se výuka fyziky v 7. a 9. třídě virtuálně přenesla do jaderné elektrárny Temelín. Žáci se ze 

školních lavic podívali do jednoho z nejstřeženějších míst v ČR. Žákům bylo názorně vysvětleno, jakým 

způsobem se vyrábí elektrická energie v jaderné elektrárně. Dozvěděli se, jak se jaderná reakce řídí, 

zastavuje nebo co se děje s vyhořelým palivem. Pomocí online studia jim byl ukázán jaderný reaktor, 

jaderné palivo nebo chladící věže. Také se podívali do míst, kde se celá elektrárna řídí a dozvěděli se o 

způsobech zabezpečení jaderné elektrárny nebo co vše musí budoucí zaměstnanci absolvovat, aby 

v elektrárně mohli pracovat. Nově získané znalosti si mohli otestovat v závěrečném kvízu, kdy Dominik 

Pova z 9. třídy a Denisa Pospíšilová ze 7. třídy vyhráli pěkné ceny. Virtuálně se do elektrárny Temelín nebo 

Dukovany můžete podívat i vy, a to na portálu www.cez.cz/cs/o-cez/infocentra/virtualne-v-elektrarne. 

Hezkou podívanou přeje ZŠ Novosedlice. 

 

Ing. Lucie Oravová Ph.D. 

 

    
 

    
 

 
  

http://www.cez.cz/cs/o-cez/infocentra/virtualne-v-elektrarne


TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
6. ledna 2022 

 

Základní škola Novosedlice dlouhodobě podporuje Tříkrálovou sbírku Charity ČR. Letošní rok 

nebyl výjimkou. Naše koledníci odměnili štědré dárce písničkou a všem připomněli poselství lidové tradice 

podpořit lidi v nouzi. Letos jsme takto přispěli 2.941 Kč. 

Na Tři krále však pro nás tato sbírka neskončila. Pokud byste chtěli tuto sbírku spolu s námi ještě 

podpořit, přijďte si zahrát pinčes. V neděli 10. 4. 2022 od 10:00 (prezence od 9:30) se v malé tělocvičně 

naší školy uskuteční 2. ročník Tříkrálového turnaje. Minimální startovné, jehož plná výše bude věnována 

této sbírce, je 50 Kč. Turnaj pořádá ZŠ Novosedlice ve spolupráci se SRPŠ a je určen dospělákům, ať už 

to jsou rodiče, pedagogové či přátelé školy.  

 

Věřím, že se s řadou z Vás uvidíme, Mgr. Lucie Masárová 

 

    
 

 
  



SI TŘÍDA! 
25. února 2022 

 

V pátek 25. 2.  2022 se naši šesťáci a sedmáci zúčastnili programu „SI TŘÍDA“. Akci pořádal 

Skautský institut a jeho cílem bylo stmelit třídní kolektiv a zlepšit celkově třídní klima v této náročné době. 

Z Prahy k nám dorazili čtyři velmi sympatičtí lektoři, kteří si společně s našimi žáky a jejich třídními učiteli 

zahráli různé hry a vyzkoušeli nové činnosti. Největší úspěch měla hra „laser“ nebo „sobolí šlacha“, 

z aktivit potom vázání dračí smyčky nebo cirkusové představení. Celou akci natáčel reportér České televize 

a je možné, že se reportáž objeví v některém z regionálních zpravodajství. Žáci i učitelé si program užili a 

těší se na další akci. 

 

Mgr. Markéta Pustajová 

 

    
 

    
 

    
  



ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 
4. března 2022 

 

Na odpoledne 4. března 2022 připravily paní vychovatelky různorodé a zábavné aktivity, které se 

konaly na školní zahradě. 

Děti ze všech oddělení školní družiny byly rozděleny do skupin a vzájemně si pomáhaly řešit 

záludné úkoly. Ty byly zaměřeny na pohybové činnosti, zašifrované texty, hádanky, Morseovu abecedu a 

mnoho dalších dovedností. Odpoledne u dětí sklidilo velký úspěch a na konci je čekala ovocná odměna.  

 

Mirka Petrová 

 

    
 

 
 

 
  



VEŘEJNÁ ZKOUŠKA 
10. března 2022 

 

 Ve čtvrtek 10. 3. 2022 proběhla v rámci dne otevřených dveří ZŠ Novosedlice veřejná zkouška 

pěveckého sboru a žáků, kteří reprezentují naši školu v recitaci. Pro všechny děti to byl velký úkol, protože 

více jak dva roky veřejně nevystupovaly. Trému a obavy však pomohlo rozehnat jednak domácí prostředí 

naší krásné hudebny a také podpora rodiny, která je pro vystupující vždy velmi důležitá. Celé vystoupení 

se neslo v příjemné rodinné atmosféře a všichni žáci předvedli skvělé výkony. Už teď pracujeme na dalším 

repertoáru a těšíme se na další muzicírování. 

 

Mgr. Lucie Masárová 

 

    
 

    
  



RECITÁTORSKÝ ÚSPĚCH 
15. a 16. března 2022 

 

 Na konci února proběhlo městské kolo recitační přehlídky, kde naši žáci postoupili ve všech 

obsazených kategorií do kola okresního. To se konalo 15. a 16. března a bylo se na co dívat. Malí i velcí 

recitátoři předvedli fantastické výkony, ale v každé kategorii mohli postoupit pouze 3 nejlepší. V této velké 

konkurenci obstála v 2. kategorii Bohunka Masárová a v kategorii souborů naši Lenoši (voiceband děvčat 

z 9. třídy), a postoupily tak do krajského kola. Sólisté Kateřina Říhová a Evžen Masár však neodešli zcela 

s prázdnou, ve svých kategoriích obdrželi čestná uznání. 

Mgr. Lucie Masárová 

 

 
 

 
 

 
  



PROJEKTOVÝ DEN V SEVEROČESKÉ VĚDECKÉ KNIHOVNĚ V ÚSTÍ NAD 

LABEM 

16. března 2022 

 

Ve středu 16. 3. 2022 navštívili žáci 6. a 7. třídy Severočeskou vědeckou knihovnu v Ústí nad 

Labem. Byl pro nás nachystán bohatý program v rámci projektového dne. Lektorky, které se nás ujaly, nám 

představily jednotlivá oddělení a vysvětlily nám, jaké služby se v nich pro čtenáře poskytují. Navštívili 

jsme dvě samostatné budovy. V Lidové části, která sídlí v tzv. Weinmannově vile v ulici Winstona 

Churchilla, jsme se dozvěděli něco o programech, které pomáhají zpřístupňovat knihy lidem se zrakovým 

postižením. Žáci si mohli vyzkoušet, jaké je to být slepým, zahráli si hry, které jsou uzpůsobené pro slepce 

či těžce zrakově postižené osoby, a také se poučili o tom, jak se ke slepým osobám chovat, co jim pomáhá 

a co ne.  

Ve vědecké části knihovny, v překrásné Wolfrumově vile, si šesťáci vyzkoušeli aktivity v angličtině 

s rodilou mluvčí a sedmáci se podívali do tajů knihovnického podzemí, kde se nachází sklady, knihovnický 

automat a také dílny, ve kterých se poškozeným knihám navrací život. Společně jsme navštívili oddělení 

časopisů, studovny, a nakonec jsme se zdrželi ve vědecké půjčovně, kde jsme si vyzkoušeli samostatnou 

práci s on-line katalogem, ve dvoučlenných týmech vyhledávali umístění knih a z těch knih čerpali 

informace do pracovních listů. Všichni se báječně zapojili a byli moc šikovní. Dostali jsme od lektorek 

velkou pochvalu. 

 

Bc. Lenka Jandová 

 

    
  



KNIHA PŘÍTEL ČLOVĚKA 
březen 

 

 Děti z obou přípravných tříd si v březnu vyprávěly o knihách. Při týdenním tématu "Kniha přítel 

člověka" si přinesly do školy své oblíbené knížky, kreslily pohádkové postavy, dozvěděly se, kdo je 

ilustrátor, vyrobily si svoji malou papírovou knížku a vydaly se do Regionální knihovny v Teplicích na 

besedu o jaru.  

Už samotná budova knihovny se všem velmi líbila. Děti zaujaly hlavně barevné vitráže v oknech. 

Paní knihovnice nám připravila pěkné povídání o jarních zvycích, seznámila děti s pravidly půjčování 

knížek a provedla je dětským oddělením knihovny. 

Po cestě jsme využili pěkného počasí a podnikli krátkou procházku po Teplicích - děti se seznámily 

s pověstí o objevení pramenů, pojmenovávaly lázeňské domy, podívaly se na divadlo, proběhly se v parku. 

Z této akce čerpáme při výuce stále a určitě něco podobného zase brzy podnikneme. 

 

Štěpánka Jičínská – vyučující PT 

 

    
 

 
  



FOTO JAKO DŮKAZ 
březen 

 

V březnu se někteří z nás zapojili do čtenářské soutěže s Albatrosem. Správnou odpověď posílal 

každý sám za sebe, ale protože ve školní knihovně, kam rádi chodíme, jsme všechny knihy paní 

spisovatelky Lucie Hlavinkové objevili, začali jsme je číst jako společnou četbu ve třídě. Přikládáme foto, 

které jsme poslali paní spisovatelce jako důkaz, že se nám její knihy líbí! 

 

Žáci 4.B, ZŠ Novosedice 

 

 
 

 
  



KOMENSKÝ BY MĚL RADOST 
28. března 2022 

 

Přesně podle hesla Učitele národů, kterým Jan Ámos Komenský  beze sporu byl, proběhl na naší 

škole 28. březen. ,,Škola hrou“, tak přesně se to dělo na 1. stupni, kde žáci 4. a 5. tříd připravili pro mladší 

spolužáky hru ,,Na obchod“. Nakupovalo se ve stáncích s potravinami, cukrovinkami, drogerie, ale také 

v domácích potřebách. Děti si vybíraly, přemýšlely o tom, aby jim peníze vystačily nebo je paní pokladní 

neošidily. Kdo si správně spočítal svůj nákup, ten byl odměněn smajlíkem! 

Je až s podivem, jak člověk, který se narodil před pěti sty lety, myslel vizionářsky. 

 

Mgr. Lenka Weidlichová 

 

    
 

 
  



VZPOURA ÚRAZŮM 
duben 2022 

 

Projekt Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky (VZP ČR) VZPoura úrazům je zaměřen 

na prevenci úrazů a nehod u dětí a mladistvých. Formou besed, které jsou pro všechny školy bezplatně, aby 

informovali děti a studenty o tom, jak úrazům a jejich následkům účinně předcházet. 

Projekt je realizován ve spolupráci s hendikepovanými pracovníky VZP ČR, kteří se 

prostřednictvím organizovaných setkání na školách snaží dětem problematiku úrazů přiblížit, upozornit je 

na rizikovost určitých životních situací a naučit je, jak lze vhodnými preventivními opatřeními tato rizika 

omezit na minimum. 

I ZŠ Novosedlice měla tu čest poznat skvělé lidi s handikepem a vyslechnout si jejich poutavé 

vyprávění o okamžiku, kdy se jim život převrátil naruby. Byl to okamžik, který jim mnoho z jejich života 

vzal, ale zároveň  jim také mnoho dal. 

Děkujeme za sdílení tak citlivých vzpomínek. Vážíme si Vás!❤ 

 

Mgr. Jana Hurdová 

 

    
 

    
 

    



TŘÍKRÁLOVÝ TURNAJ 
10. dubna 2022 

 

Tradiční Tříkrálový turnaj ve stolním tenise v netradičním termínu před  Velikonocemi se uskutečnil 

v tělocvičně Základní školy Novosedlice. 

Tradičně panovala vynikající nálada, super sportovní nasazení a mňam občerstvením. Zúčastnilo se 

14 aktivních hráčů, nepočítaně fanoušků a do charitativní sbírky od nás poputuje krásná částka: 1870,-! 

Děkujeme Lence Neckařové (předsedkyni SRPŠ) za překrásné ceny pro výherce. Poděkování patří 

také Danielu Neckařovi (14 let), který obsadil 2.místo a svou cenu věnoval nejstaršímu z účastníků turnaje-

Miroslavu Pokornému (71 let). Klobouk dolů a sportovcům zdar!❤❤❤👌 

  

Mgr. Jana Hurdová 

 

       
 

 
  



DEN ZEMĚ 
22. dubna 2022 

 

 22. 4. 2022 proběhl na naší škole projekt ke Dni Země určený pro 1. stupeň ZŠ. Na školní zahradě 

byla připravena naučná hra, která byla věnována třídění odpadu a ekologii. Projekt byl zakončen hrou „Na 

třídiče odpadu“, kde děti třídily odpadky k daným popelnicím. Hra se líbila i nejmenším žáčkům, kteří se 

nejen pobavili danými úkoly, ale zároveň se i něco nového naučili. 

 

Natálie Dbalá 

 

    
  



SPANÍ V DRUŽINĚ 
22. dubna 2022 

 

 22.4. proběhlo čarodějnické přespání ve školní družince,  kterého se účastnili žáci 1. a 4. oddělení. 

Pro děti byla na školní zahradě připravena čarodějnická stezka se zábavnými úkoly. Poté nás čekala 

magická diskotéka, spousta her a výborná večeře. Přespání se všem moc líbilo a určitě si jej rádi brzy 

zopakujeme. 

 

Pavla Melzerová  a Mirka Petrová 

 

    
  



NOVOSEDLICE BUDOU REPREZENTOVAT KRAJ NA CELOREPUBLIKOVÉ 

PŘEHLÍDCE 

duben 2022 

 

 Na konci dubna se v Lounech konalo krajské kolo recitační přehlídky. V kategorii souborů 

reprezentoval naši školu voiceband Lenoši složený z děvčat 9. třídy, který zasvítil svou originální 

interpretací básně Ludvíka Středy. Děvčatům se výstup parádně podařil, ale konkurence byla veliká a na 

postup to tentokrát nestačilo. 

 V 2. kategorii sólistů měla ZŠ Novosedlice ještě jedno želízko v ohni. Bohunka Masárová si 

připravila také báseň od Ludvíka Středy a na její interpretaci porota ocenila zejména přirozenost a 

uvěřitelnost. Ve spojení se skvělou technikou mluvního projevu to znamenalo jediné: POSTUP DO 

CELOSTÁTNÍHO KOLA, které se uskuteční v červnu ve Svitavách. 

Všem účastníkům gratulujeme a Bohunce držíme palce. 

 

Vedení ZŠ Novosedlice 

  



NÁVŠTĚVA REGIONÁLNÍ KNIHOVNY V TEPLICÍCH 
29. dubna 2022 

 

 Dne 29. 4. 2022 navštívili žáci 4.A a 4.B Regionální knihovnu v Teplicích.  Na žáky zde čekal 

připravený program v podobě přednášky o ilustrátorech a následně prohlídka oddělení pro děti a mládež. 

Cílem bylo seznámit žáky s ilustrátory knížek a jejich nejznámějšími postavičkami, např. Rákosníčkem, 

Rumcajsem, Krtečkem, Křemílkem a Vochomůrkou…. 

 Děti si zde uvědomily, že každá knížka má nejen svého autora, ale i ilustrátora. Obrázky často 

zaujmou děti ještě dříve, než umějí samy číst a malé čtenáře motivují k dalšímu čtení. Při prohlídce si děti 

mohly prohlédnout nejrůznější druhy knih od novinek na trhu po ty klasické. Velké množství a pestrost 

knih v knihovně mohou být důvodem stát se registrovaným čtenářem. Tímto programem podporujeme 

čtenářskou gramotnost každého žáka.  

 

Bc. Erika Baniková 

 

 
  



EDUBUS 
 

 Jak zpříjemnit žákům naší školy hodiny chemie a fyziky? Co takhle svést se s proudem na praktické 

vlně? Nebo si raději vyzkoušet naprogramovat stavebnici Lego, popř. si pohrát se suchým ledem? To vše 

a mnohem víc si mohli žáci 7. až 9. tříd vyzkoušet díky mobilní polytechnické laboratoři EDUbus, kterou 

se naší škole podařilo získat pro jeden den výuky těchto předmětů. EDUbus je vzdělávací a motivující 

projekt, který slibuje vzdělávání pomocí moderních technologií, atraktivního prostředí a zábavy. Děti 

mohly zužitkovat informace, které získaly v hodinách a obohatit je o další zajímavé poznatky.  Žáci si mohli 

vyzkoušet práci s tablety nebo dotykovou obrazovkou, pohráli si s elektřinou pomocí elektronické 

stavebnice, vyzkoušeli chemické pokusy a práci se suchým ledem - látkou, jejíž teplota se blíží  -80 °C. 

Někteří se naučili základy programovaní a dokázali si pomocí programovacího jazyku naprogramovat 

malého robota, který dokázal rozlišit barvy. Děti byly z EDUbusu nadšené a snad jim pozitivní přístup 

k programování a přirodovědným předmětům vydrží co nejdéle. 

 

Ing. Lucie Oravová Ph. D. 

 

    
 

    
 

 
  



V NOVOSEDLICÍCH ROZKVETLY KYTIČKY 
11. května 2022 

 

 Ve středu 11. 5. 2022 v naší obci rozkvetly kytičky. Společně jsme se zapojili do akce „Den proti 

rakovině“. 

 Žáci ZŠ Novosedlice prodávali v obci a samozřejmě i ve škole květinky, kdy každý, kdo si kytičku 

zakoupil, přispěl k boji proti rakovině reprodukčních orgánů. Tato akce se u nás koná každý rok. Děkujeme 

každému, kdo se zapojil a svým příspěvkem pomohl. Jistě všichni víme, že nemoc si nevybírá, a proto je 

společný pohled na věc a pomoc velmi důležitá. Podpora nebyla malá a my si toho skutečně vážíme.  

 

Veronika Pudilová 

 

    
 

    
 

    
 



    
 

    
 

 
  



BESEDA SE SPISOVATELKOU IVONOU BŘEZINOVOU 
13. května 2022 

 
Dne 13. 5. 2022 v pátek proběhla beseda se spisovatelkou Ivonou Březinovou. 

Děti se na ni těšily a ani je nenapadlo, že je pátek 13., což je považováno za den, kdy by se mohlo 

něco pokazit. Zajímalo je, jaká bude. Jestli je velká, nebo malá, veselá, či smutná a zda bude odpovídat na 

všechny otázky. 

Setkání s paní Ivonou Březinovou bylo rozděleno na dvě části: pro 1. – 3. třídu a 4. až 6. třídu a obě 

proběhly na výbornou. 

Otázky byly všechny zodpovězeny. A věřte, že dětské otázky patří k těm nejzáludnějším. Děti se 

dozvěděly, jak se píše kniha, co se musí nastudovat, aby byla i poučná. Jaké knihy v poslední době už vyšly 

a které čekají na vydání. 

Po besedě si děti kupovaly knihy a dostaly do nich i věnování od paní spisovatelky. 

Takový byl pátek 13. v ZŠ Novosedlice. 

 

Helena Fenclová 

 

 
 

 
  



RUN AND HELP 
25. května 2022 

 

FK Teplice uspořádal dne 25. 5. 2022 ve spolupráci s Kontem Bariéry charitativní akcí Run and 

Help v AGC aréně v Teplicích. Tentokrát byla akce zaměřena na pomoc čtyřletému Jáchymkovi 

z Proboštova, kterého čeká náročná operace obou nohou, aby se brzy postavil na vlastní nohy. 

5. třída ZŠ Novosedlice se s radostí zapojila a svoji aktivní účastí spolu se zakoupením červených 

nosů, které jsou symbolem Konta Bariéry, přispěla Jáchymkovi do kasičky. Páťáci spolu s paní ředitelkou 

a asistentkou pedagoga naběhali a nachodili celkem 136 koleček! Ani 2. stupeň naší školy nezůstal pozadu. 

Výběr žáků z 6. a 7. třídy spolu s paní asistentkou pedagoga přispěli neuvěřitelnými 245 kolečky! A právě 

počet absolvovaných koleček je velmi důležitý, neboť Nadační fond FK Teplice vybranou částku pro 

Jáchymka ještě navýší svým finančním darem,  jehož výše se bude odvíjet právě od počtu naběhaných 

kilometrů v rámci Run and Help.  

Kromě běhání pro dobrou věc si páťáci užili jedinečnou prohlídku stadionu FK Teplice, včetně 

veškerého zázemí, šaten týmu a síně slávy.   

 

Mgr. Jana Hurdová 

 

    
 

    
  



NOVOSEDLICE VE SVITAVÁCH 
12. června 2022 

 

 V programu 50. ročníku Dětské scény – celostátní přehlídky dětských recitátorů a divadel se letos 

objevila i ZŠ Novosedlice, kterou reprezentovala Bohunka Masárová ve 2. kategorii sólové recitace. Cesta 

do Svitav, kde se přehlídka tradičně koná, však nebyla ani jednoduchá, ani krátká. Školní kolo proběhlo už 

v únoru a s každým dalším kolem rostla i úroveň jednotlivých recitátorů. V konkurenci dětí především ze 

ZUŠek si Bohunka zachovala přirozenost a uvěřitelnost svého projevu, což ocenila i odborná porota ve 

Svitavách. Z jejího úspěchu máme obrovskou radost a tímto jí ještě jednou blahopřejeme. 

 Na tento mimořádný úspěch bychom rádi navázali i příští školní rok. V souvislosti s tím nabízíme 

jako povinně-volitelný předmět pro 2. stupeň dramatickou výchovu.   

 

Mgr. Lucie Masárová 

 

 
 

 
 


